坚定信心 战"疫"必胜

有一种浪漫叫与你并肩抗疫

本报记者 张红霞

最美的爱情是彼此鼓励,最好的相守是并肩作战。危急时刻逆流而上,舍小家顾大家,夫妻双双共赴疫情防控一线,成了这场无声战"疫"中最坚实的盾牌。疫情当前,他们既是夫妻也是战友,共同演绎着"抗疫第一线,上阵夫妻兵"的最美画面。

10月22日,正在宁夏社会福利院工作的赵甜甜接到单位通知,受疫情影响,福利院立即采取防控措施,实行封闭式管理,赵甜甜自10月22日起14天坚守岗位,无法回家。同一天,她的丈夫杨涛也接到了单位银川市西夏区文化旅游体育广电局下沉社区助力疫情防控的通知。这下,俩人犯了难:年仅5岁的女儿怎么办?

得知这一情况后,为了让他们能够安心抗疫,杨涛的岳父岳母主动提出照顾孩子。"放心吧,家里都好,干好工作,注意安全。"这是杨涛岳母鼓励他们的话语。

安顿好孩子后,杨涛立即到燕宝 社区报到,在丽子园B区核酸检测 点,承担信息登记、信息审核、动员群 众、维持秩序、物资供应等工作,每天 从清晨忙到深夜。

"大家把口罩戴好。""两人之间要保持1米以上的距离。""各位居民朋友们,防疫同时也要警惕疫情诈骗这是我们的防诈骗App,大家关注注册一下,谨防被骗。"……连日来,这些话语在银川市公安局西夏分局宁华路

派出所辅警马军的口中一遍一遍重复。24小时的值守,这些话已然成为马军的"口头禅"。他的妻子穆学兰是一名护士,疫情发生后,听从医院安排部署投入到疫情防控工作中。夫妻两人都各自坚守在自己的工作岗位上。在生活中,他们是恩爱的夫妻;在疫情前,他们是肩并肩、背靠背的亲密战友

"没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人。"疫情发生后,西夏区朔方路街道宁大社区居民靳桂兰、李建民夫妻俩主动联系社区,加入到志愿者队伍,负责本小区的疫情防控。他们"分饰多角",争当调度员、宣传员、消毒员,冲在疫情防控最前线。

"社区需要我们,我们随叫随到,冲在前线我义不容辞,也希望得到居民的理解和支持。"公共区域消毒消杀、登记排查密接人员信息、开展宣传引导和现场人员安排……靳桂兰说,苦点累点不算什么,希望疫情尽快过去,让大家都能回到自己的小家。

没有豪言壮语,只有默默奉献;没有惊心动魄,只有恪尽职守;没有荡气回肠,只有任劳任怨。疫情当前,正是有了无数个像杨涛、赵甜甜,马军、穆学兰,靳桂兰、李建民这样逆行而上的小家庭用坚守、责任与担当保障着大家的健康与安全,在防疫一线谱写了一曲曲感人至深的"伉俪之歌",守护好银川这一方万家灯火。

我区多举措保障疫情期间电梯安全

本报讯(记者 王 茜) 11月9日, 记者获悉,我区采取多项举措保障疫 情期间电梯安全,严厉打击借疫情防 控不落实安全主体责任、弄虚作假或 隐瞒信息等行为。

据了解,自治区市场监督管理厅要求疫情防控定点医院、重点地区和 重要部门的电梯使用单位、维保单位 主动落实安全主体责任,全力做好维护保障工作,确保疫情防控期间特种设备安全平稳运行。各使用单位严格按照疫情防控的标准和要求,不定期对电梯轿厢、按钮、厅桥门等易感部位实施防疫杀菌、清洗消毒,确保轿厢通风设备运转正常,坚决杜绝电

梯轿厢内交叉感染。落实电梯按需

维护保养,加强对使用单位和维保公司的指导,因防疫工作要求或限制,电梯维保人员无法进入维保现场的,维保单位积极与使用单位沟通协商,在确保电梯无安全隐患、能够安全运行和应急处置的情况下,根据使用单位的需求确定下次维保时间,确保疫情防控与电梯安全运行的协

调统一。成立安全保障工作组,为疫情防控定点医院、重点地区、重要部门和民生领域在用的电梯、医用压力容器、锅炉、压力管道等特种设备安全使用提供强有力的安全保障,扎实做好应急处置和风险防控,为疫情防控工作中的特种设备安全运行"保驾护航"。

中国石油宁夏销售公司 战"疫"保供进行时

本报讯(记者 赵婵莉)近日,记者获悉,疫情发生后,中国石油宁夏销售公司第一时间研究战"疫"保供工作思路,各专业线部门迅速下发指导性方案,战"疫"保供工作全面铺开。

作为自治区成品油行业的龙头 企业,中国石油宁夏销售公司始终 将能源保供作为发展的基线。疫情 期间,为稳保抗疫单位及部门的车 辆用油,全力保障民生供应、生产 运营建设单位用油,确保油气商 品保供不断档,公司业务部门每天 对接计划资源,紧盯加油站库存变 化,落实每车油的配送到位情况, 确保高速服务区、国省道每条线路 都有中国石油站点的柴油供应。 各加油站点为防疫车辆开辟绿色 加油通道,有的地市分公司专门设 立加油站点并指定专罐专枪对防疫 救护、消防救援、城市环卫等车辆用 油进行重点保供。非油部门与昆仑 好客公司和供应商及时对接,保障 便利店商品按时到站,做好下单居 民生活用品无接触配送。运维小组 通过远程及视频对接,及时处理加 油站各类系统问题,确保各站设备 设施稳定运行,全力做好技术保障

该公司把疫情防控作为当前 中心任务来抓,公司各级党组织领 导第一时间奔赴一线,严格执行值 班制度,将会议、活动转移到线上, 监督引导全员严格遵守属地防疫管 理安排,掌握员工活动轨迹并做好 突发应急预案,对工作场所等区域 定时消杀,做好员工及进站顾客的 个人防护,食堂采取分餐制进餐, 全力配合社区核酸检测,竭力保障 员工身体健康、生命安全。宁夏销 售各地市公司量体裁衣,积极创新 防疫举措,切实解决疫情期间凸显 的实际问题。最大限度减少人员流 动,高效防控疫情风险,加油站员工 尽可能采取住站工作,关键岗位人 员安排集中住宿点,确保一线岗位 有保障,关键岗位不缺员。



11月9日,新华保险宁夏分公司党委为银川市金凤区区建一分公司社区捐赠了防护服、医用口罩、医用橡胶手套、食品等防疫物资和生活用品,用实际行动助力疫情防控,确保打赢疫情防控阻击战。据了解,近期该小区共计封控611户、1404人,因封控点位分散,常常存在物资配备不及时、志愿者和防疫物资短缺等问题。新华保险宁夏分公司了解到相关情况后,立即召开党委会并研究决定为该社区捐赠防疫物资。

本报记者 李 莹 摄

同心抗疫 共绘温情

灵武市学子用书画作品致敬一线抗疫人员 _{本报记者} 毕 竞

"隔离的是病毒,凝聚的是同心……"来自银川二中灵武分校的贺瑞同学以一幅遒劲有力的书法作品直抒心意。近日,面对当前严峻的疫情防控形势,灵武市各中小学校及时停课,学生们进入居家学习状态。在学习之余,学生们用纸和笔,礼赞最美"逆行者",记录家乡身边人和事,宣传防疫知识,歌颂医护人员和为疫情防控作出奉献的人们,表达对抗击疫情必胜的信心。

在此期间,灵武市第五中学举 办了"同心抗疫 共绘温情"线上网 络绘画展,孩子们用画笔展现了医护人员和身边平凡英雄们不怕苦、不怕累、不怕牺牲的战斗精神,讴歌了时代英雄伟大形象。一幅幅作品既让人真切感受到如今山河无恙的来之不易,也激发了大家对抗疫英雄的崇敬之情;银川二中灵武分校开展了"以艺抗疫"为主题的线上艺术辅导教学,学生们在艺术老师的指导下,进行了丰富多彩的艺术创作;"谁是英雄?疫情面前英勇无畏,筑起了一道坚不可摧的生命防线,疫情肆虐,生命可贵,万众一

心,众志成城,愿英雄们平安归来!"灵武市第一小学的学子们向抗疫一线可敬可爱的英雄们表达的直情实成

的真情实感。 一张张稚嫩的脸庞,一幅幅用心的作品,灵武各中小学校以画抒怀,描绘疫情下他们眼中的抗疫英雄。"没有你们的负重前行,就没有我们的岁月静好。"学子们通过一幅幅生动的作品,用色彩表达敬意,用文字传递爱心,为抗疫者们送去满满祝福的同时,也为城市增添了色彩。

"别担心 有我在!"

自治区残疾人康复中心志愿抗疫先锋队线上为残疾朋友排忧解难

本报讯(记者 郝 婧) 日前,记者获悉,面对疫情,宁夏残疾人康复中心积极成立"爱无碍抗疫志愿先锋队",为特殊困难残疾人、尤其是居家隔离的残疾人、残疾儿童,开展"先锋牵手,走向明天""青春筑梦,沐浴阳光""爱心相伴,助力成长"三大行动,通过"一对一"帮扶,让残疾人群体感受到贴心细致周到的服务,与残疾群众携手同心、共抗疫情。

"滴滴滴""你好呀,小毛燕。" "老师好,我们学校停课了,上网课很 多问题还是听不懂,我该怎么办?" "别担心,有我在!"近期,小学二年级的小毛燕与宁夏残疾人康复中心志愿者高凯璇视频通话,由于疫情影响,小毛燕无法去学校上课,其母亲又是一名视力障碍者无法给予她学习方面的帮助,学习便成了她的一大难点。该中心志愿者高凯璇积积极响应"宁夏残疾人康复中心爱无碍抗疫志愿先锋队服务行动",制定学习计划,通过远程教学认真辅导小毛燕功课,帮助她攻克学习中的难点,让小 毛燕顺利赶上了学习进度。

回想起第一次见到小毛燕的场景,高凯璇历历在目,"她正在写日记,题目是《可爱的多肉》,和她圆乎乎的形象如出一辙,很想把她当做自己妹妹去关心。"疫情期间,高凯璇每天都会通过网络耐心解答小毛燕在学习上的困惑,还悉心指导她勤洗手、讲卫生,时常询问所在社区的疫情状况。平日里小毛燕喜欢画画,每当有新作品时都会与老师分享,这更像是交了一个新朋友。

据了解,自10月22日起,宁夏 残疾人康复中心对各残疾类别的 儿童开展线上教学,共有65名康复 教师、261个残疾儿童家庭通过微信、钉钉、短视频等形式进行集体 课及个训课参与线上康复教学。 针对疫情期间家长外出活动机兵 减少、照料压力增大的现状,开展 了心理健康空中课堂,为家长和孩 子们进行心理疏导。截至目前,累 计居家指导1280人次,家长及儿童 均安全健康。

我区发布"双十一"网购提示

本报讯(记者 王 茜) 11月9日, 自治区市场监督管理厅向网络经营 者和消费者发布"双十一"网购提示,提醒消费者理性购物、适度消费,谨防网购风险。

自治区市场监督管理厅要求网络交易平台严格落实主体责任。在促销期间,把好商户准入关,落实审查核验义务。要提高促销行为的公开化和透明度,禁止采取"先提价后打折"、虚构原价、不履行价格承诺等违法方式开展促销。防止虚假交易、刷单炒信、虚假评价等不正当竞争违法行为发生。对销售假冒伪劣商品及其经营者及时采取禁限措施,加强知识产权保护。做好违法违禁商品清查,及时下架或删除违法违规产品链接,积极协助消费者维护合法权益,形成平台自治与政府监管的良性互动,共同引导平台内经营者提高守法经营意识。

要求带货主播要在直播过程中 不做虚假夸大及误导性宣传,文明礼 貌开展直播带货行为。经营者要按 规定公示证照及相关经营资质信息, 为消费者提供真实、全面、准确的商 品信息及质量合格的产品和服务。

特别提醒广大消费者,要仔细阅读优惠活动的使用规则、适用范围、有效期限等规则;特别是要分清"订"和"定"的区别,订金可退,定金不可退。在选购商品时,切勿只听主播口头承诺或介绍而盲目购买。受疫情及物流量激增的影响,对于急需商品、生鲜食品等要多关注物流信息,确认无损后再签收。应注意留存购物凭证,发生消费纠纷时,可先行与经营者或交易平台协商解决,也可向行业主管部门进行投诉。疫情防控期间,务必要对快递外包装和商品外包装进行严格消毒并及时丢弃;接触快递后,要及时洗手消毒。

宁夏农垦集团全力冲刺全年经营目标任务

本报讯(记者 王 斌) 近期,宁 夏农垦集团各企业在全力做好疫情防 控工作的同时,对标对表年初制定的 目标任务,狠抓生产经营工作,推动疫 情防控和生产经营两手抓、两不误。

农垦西夏苑房地产公司金樾府项目建设工地上,工人们正在加紧施工。目前,项目已完成地下车库主体结构工程、住宅楼主体一层结构工程,预计冬季停工前完成住宅楼主体二层结构施工、配套商业主体封顶。

农垦贺兰山农牧场公司积极协助属地政府从严从实从细落实疫情防控工作,推动一手抓防疫、一手抓生产,两不误双保障。帮助种植户及时销售玉米1.66万吨、水稻近1万吨,按期完成5万亩耕地秋收和冬季平田整地工作,完成8000亩高标准农田建设任务,针对冬灌水量减少的情况,32名职工驻守泵站,全天候抢时为场区内外8万亩土地提供行水服务。

农垦灵农畜牧有限公司肉联厂 在部分销售人员被封控隔离的情况 下,在岗职工加班加点超负荷工作, 克服诸多困难,撑起抗疫保供责任, 每天平均屠宰260头生猪,向市场投放肉品2万多公斤。

农垦暖泉农场公司聚焦疫情防控期间基层职工秋粮销售难等问题,通过各种渠道广泛对接粮食收购企业,已销售水稻4400余吨,减轻了职工粮食销售压力。

农垦渠口农场公司在做好疫情防控工作的同时,全力确保花果山3300亩苹果采摘、入库、销售和酿酒葡萄冬季埋土工作。

农垦简泉农场公司已完成2000吨 优质苜蓿干草和5100吨裹包苜蓿青贮销售工作,库存的近6000吨裹包苜蓿青贮将按照奶业公司整体安排分批分期全部交给简泉和红崖子奶牛场,预计全年可实现苜蓿销售收入1700万元。

农垦连湖农场双丰蔬菜公司根据温棚种植户2021年越冬蔬菜种植意向,引导种植户采取分阶段栽植的办法,抢抓时机推进全场特色农产品"普罗旺斯西红柿"种植。目前800余栋温棚西红柿栽植工作已全面结束,早期栽植的西红柿已开花结果,预计春节前后陆续上市。

西夏区开展国家政策性粮食出库监管工作

本报讯(记者 张红霞)近日,银川市西夏区发展和改革局联合银川市粮食和物资储备局,加大政策性粮食销售出库监管力度,多次深入宁夏储备粮银川储备库(有限公司)作业现场,就该批国家政策性粮食定向销售出入库、运输、储存等情况进行全面跟踪检查监管。

检查人员向中标、承储、运输企业及各监管主体详细了解定向销售粮食的出库、入库、存储流程,制度落实情况及调拨混掺进度,并对该批国家政策性粮食定向销售合同、出库通知单、出库检验报告等原始凭证相关资料进行重点核查。对作业区、存储区、监控视频进行现场验证抽查,对现场检查出来的问题进行汇总反馈,并向相关负责人当场

提出整改意见,要求相关责任主体 限期内彻底整改到位,将整改措施 报属地监管部门。

要求各相关责任主体要加强对各个环节的监管,做好影像记录和工作台账,做到全程留痕可追溯,严防政策性粮食进入口粮市场或强衡,无储企业。要实现全面监管,无经对接,杜绝监管盲区和发生责,任空缺现象。聚焦储存、运输、运输、上空缺功。整点,任空缺环节,做到监管,全营,被调服务并举并重。建立人防、物防相结合的闭环监管,全理管、谁负责、谁经营、谁负责"的安全时,通负责、谁经营、谁负责"的知识经营,建免盲目赶进度造成的粗放经营行为。

中宁县多措并举办好"一老一小"民生实事

本报讯(记者 张红霞) 日前,记者获悉,自党史学习教育开展以来,中卫市中宁县民政局紧紧围绕"学党史、悟思想、办实事、开新局"目标要求,聚焦养老服务和儿童福利重点民政服务对象,多措并举办好"一老一小"民生实事。

据统计,2021年中宁县累计投入1043.18万元落实惠老政策,惠及67922人次;发放高龄津贴895.16万元,惠及高龄21360人次。中宁县民政局为辖区内生活困难的60岁以上老年人、低保老人等提供生活

照料、文化康娱、保健康复、老年教育等多元化康乐型养老服务。为进一步做好未成年人救助保护工作,中宁县民政局筹集资金50万元实施2021年未成年人关爱保护项目,惠及全县12个乡镇、132个儿童之家,通过开展心理咨询、安人、课堂、未成年人政策宣讲、留自计、设事等各项服务活动,让"留来自社会大家庭的关心关爱。截至目前,该项目累计开展各类线上线下指导服务80余场次。



慷慨激昂的歌曲,展示新时代官兵练兵备战的火热激情;充满激情的旋律,彰显新时代官兵献身使命的血性斗志。连日来,武警固原支队积极组织官兵学唱《新时代忠诚卫士组歌》,让官兵在主旋律、好声音、正能量中感受战斗歌曲的文化内涵。 通讯员 李奕斌 李廷强 摄